

争吵半年后，泽连斯基又要去白宫了

欧洲领导人陪同，防重演“被羞辱”一幕 普京重申希望和平解决危机，美希望尽快举行三方会晤



扫码看视频

美国总统特朗普和乌克兰总统泽连斯基8月16日分别证实，双方将于18日在美国首都华盛顿举行会晤。俄罗斯总统普京16日傍晚表示，俄美领导人在美国阿拉斯加州的会晤坦诚、内容丰富。普京强调，俄方尊重美国政府认为有必要迅速结束军事冲突的立场，“我们也希望通过和平手段解决所有问题”。



欧洲领导人陪泽连斯基同往白宫

欧盟委员会主席冯德莱恩17日在社交媒体发文说，包括她在内的欧洲领导人18日将与乌克兰总统泽连斯基一同前往美国会晤美国总统特朗普。当天，德国、法国、英国等欧洲国家分别予以确认。

冯德莱恩说，她17日将在布鲁塞尔欢迎泽连斯基，并一同参加“志愿者联盟”会议。她18日将同泽连斯基和其他欧洲领导人与特朗普在白宫举行会晤。

媒体报道，德国总理默茨、法国总统马克龙、英国首相斯塔默18日将前往美国，与泽连斯基及其他欧洲国家领导人一同会晤特朗普，讨论继续支持乌克兰等问题，包括维持对俄罗斯制裁压力。芬兰总统斯图布和北约秘书长吕特也将赴美参加此次白宫会晤。

美国希望尽快安排三方会晤

特朗普16日表示，泽连斯基将于美国东部时间18日下午前往白宫椭圆形办公室。“如果一切顺利，我们接下来将安排与(俄罗斯)普京总统的(三方)会晤。”

当天早些时候，泽连斯基说，他同特朗普进行了“长时间且内容充实”的通话，将应邀于18日在华盛顿与特朗普会晤，讨论结束俄乌冲突的“所有细节”。乌克兰支持举行

乌克兰、美国和俄罗斯三方会议的提议。

德国总理默茨同日对媒体表示，他认为此次泽连斯基前往白宫，应该不会出现上次那样“被羞辱”的场面。欧洲领导人17日和泽连斯基会面时，会给他提供“一些好的建议”。

媒体：关于停火，普京提出条件

据英国《金融时报》16日报道，俄罗斯总统普京在15日阿拉斯加会晤期间告诉特朗普，他可以放松一些领土主张，以换取顿涅茨克地区。

《金融时报》援引4名直接了解会晤情况人士的话报道，普京要求乌克兰从顿涅茨克东部地区撤军，作为俄罗斯结束冲突的一个条件。

报道说，普京表示，如果他的核心要求得到满足，他可以冻结其余前线(行动)。为换取顿涅茨克，普京表示将冻结赫尔松和扎波罗热地区的前线(行动)。

另据路透社援引知情人士消息报道，泽连斯基拒绝了上述要求。报道说，乌克兰视顿涅茨克为“堡垒城市”，是抵御俄方进一步进攻的堡垒。

泽连斯基15日在社交媒体发文说，在顿涅茨克地区，乌军正在波克罗夫斯克阻击俄军，乌第79和82空中突击旅在多布罗波利耶的作战取得成效。乌方将加强在顿涅茨克地区的兵力，为乌方争取更有利的谈判地位。

链接

“普特会”期间，俄乌战事持续

俄美领导人在阿拉斯加会晤之际，俄乌前线战事仍未停歇。

乌克兰空军8月16日称，俄罗斯方面15日夜间到16日凌晨向乌克兰发射一枚弹道导弹和85架攻击型无人机。乌克兰空军在社交媒体上发表声明称，俄军袭击了苏梅、顿涅茨克、切尔尼戈夫、第聂伯罗彼得罗夫斯克等前线区域。乌军防空系统击落了61架无人机。

另据乌克兰武装部队总参谋部16日发表的声明，过去24小时内，乌俄双方发生139次地面交火。

俄罗斯国防部16日说，俄军取得对乌克兰东部两个城镇的控制，打死1020名乌克兰士兵，击落169架无人机。

声明还说，俄军针对顿涅茨克、苏梅和哈尔科夫地区的乌军阵地发起行动，摧毁数十辆战车和弹药库等，对一个军用机场和部分生产设施及无人机库造成破坏。

■据新华社



广告

车票优惠享

最高88元购票立减金

活动时间 即日起至8月31日

活动对象 农行掌上银行注册客户

活动详情 活动期间，客户进入活动页面，可抽取12306购票立减金，活动期间名额有限，先到先得，抽完即止。

活动规则

12306购票立减金可在掌银“我的一礼券”中查看，客户在12306APP使用农行掌银支付，支付金额大于优惠券面额时可享受优惠抵扣。具体活动规则详见活动及礼券页面。



扫码参与活动